

СОСТОЯЛИСЬ ПРЕМЬЕРЫ

30 декабря в Театре комедии состоялась премьера новой пьесы Евг. Шварца «Повесть о молодых супругах». В ней затрагиваются проблемы брака, семьи, дружбы молодежи. Постановщик и художник спектакля — народный артист РСФСР и Таджикской ССР Н. Акимов. Режиссер — заслуженный деятель искусств М. Чежегов. Музыка заслуженного деятеля искусств А. Животова. В главных ролях выступили молодые артисты В. Карпова, А. Кириллов, Л. Леонидов и Г. Острин.

К новому году коллектив Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова подготовил балет «Тропой грома», созданный по известному роману П. Абрахамса азербайджанским композитором Кара-Караевым. Музыку своего нового балета композитор посвятил памяти С. Прокофьева.

В Большом драматическом театре имени М. Горького состоялась премьера спектакля «Идиот». Спектакль создан по роману Ф. Достоевского. Сценическая композиция и постановка осуществлена народным артистом СССР Г. Товстоноговым. Это — первое произведение великого русского писателя на сцене театра. В одной из главных ролей — князя Мышкина дебютировал недавно принятый в труппу молодой артист И. Смиртуновский.